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男女平等参画基本計画【第３期】数値目標達成状況一覧表 平成２１年度～

数値目標

達成状況 21 22 23 24 実施できない理由など特記事項

講演会の開催回数：年1回以上

年1回

広報紙掲載回数：年6回以上

年9回

広報番組放送回数：年4回以上

年7回

新規採用職員等未受講者に対する研修会の
開催：年1回

年1回

防犯資器材の新規貸出団体：年5団体以上

年5団体

ホームページ等の情報の更新：年5回以上

年5回

佐倉市街灯補助金交付申請：年2回以上

前期、後期として2回に分け83基に補助金を
交付

違反広告物撤去回数：年12回以上

年11回

講演会等の開催：年2回程度

年2回

交流機会の提供：年１回程度

年1回

多言語による情報提供：月1回以上

月1回

啓発リーフレットの配布・住民回覧：年1回以
上

年1回

小中学校での性教育の実施：全小中学校で
の実施

△

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

△

○

○

○

○

○

○

○

○

△

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

△

△

○

Ｎｏ．１２
<国際的な男女平等に関
する情報及び在住外国
人との交流機会の提供>

広報課

○

○広報課

Ｎｏ．１４
<セクハラ、ＤＶに関する
情報提供>

児童
青少年
課

○

○

Ｎｏ．９
<暴力を誘因する住環境
の改善・整備>

道路
維持課 ○

○

Ｎｏ．１３
<外国人への情報提供
及び相談機能の充実>

△ Ｈ24より防災防犯課

Ｈ24より防災防犯課

Ｎｏ．１０
<女性に対する暴力を誘
因する環境の改善>

都市
計画課 ○

Ｎｏ．８
<暴力の発生を防ぐ環境
づくりの推進>

防災
防犯課

Ｎｏ．４
<人権尊重の視点に立っ
た広報活動>

広報課

○

○

Ｎｏ．７
<市職員の行動規範の
徹底と研修の実施>

総務課 ○

事業内容
担
当

Ｎｏ．１
<人権尊重についての広
報・啓発>

自治
人権
推進課

○ 22：東日本大震災の影響で中
止

達成状況経過

× ○ ○

Ｎｏ．１８
<性に関する正しい知識
の習得>

指導課 ○

※網掛けは審議会による重点事業 1
○・・・達　　　成、△・・・達成過程、×未実施
／・・・次年度以降に実施する予定の事業



男女平等参画基本計画【第３期】数値目標達成状況一覧表 平成２１年度～

数値目標

達成状況 21 22 23 24 実施できない理由など特記事項
事業内容

担
当

達成状況経過

広報紙での案内：年12回

年12回

広報・ホームページへの掲載：毎月

毎月

来所・電話・訪問相談

実施

シェルター入所随伴及び緊急避難支援

随伴実施

暴力対策ネットワーク会議代表者会議及び
庁内会議の開催：年1回以上

年1回

講演会等の開催：年2回

年7回（学習会年7回、男女平等参画講演会
年2回）

講座・講演会の開催回数：年1回以上

年2回

講座・講演会の開催回数：年1回以上

年1回

講演会等の開催：年1回

年1回

情報誌の発行：年2回

年2回

リーフレット等の発行：2年に1回

未作成

広報番組放送回数：年4回以上

年4回

広報紙の発行：年6回以上

年9回

広報紙への関連情報の掲載回数：年10回以
上

年9回

男女平等参画意識に関する市民意識調査の
実施：5年に1回

実施

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

△

○

○

○

○

○

○

○

○

児童
青少年
課

24：佐倉市家庭等における虐
待・暴力対策ネットワーク会議
の開催

Ｎｏ．２５
<ＤＶ関係機関との情報
共有及び連携の強化>

児童
青少年
課

Ｎｏ．２０
<市の相談機能及び関係
機関との連携の強化>

児童
青少年
課

児童
青少年
課

○

Ｎｏ．２１
<緊急保護等を求めるＤ
Ｖ被害者の支援>

○

Ｎｏ．１９
<女性のための相談窓口
に関する広報の充実>

自治
人権
推進課

○

Ｎｏ．２７
<男女平等参画に関する
講座、講演会等の実施>

自治
人権
推進課

○
23：6月の講演会については、
東日本大震災の影響のため
開催しなかった。

社会
教育課 ○

Ｎｏ．２８
<男女平等参画を推進す
るための公民館講座に
おける講座、家庭教育事
業の研究>

社会
教育課 ○

○

○

○

○

Ｎｏ．２９
<男女平等参画社会づく
り推進期間に合わせた
啓発事業の実施>

自治
人権
推進課

○
23：6月の講演会については、
東日本大震災の影響のため
開催しなかった。

自治
人権
推進課

24：残部対応。平成25年度作
成予定。

○

○

×

Ｎｏ．３３
<ケーブルテレビを利用し
た情報の提供>

広報課 ○

Ｎｏ．３０
<男女平等参画に関する
情報誌等の発行>

自治
人権
推進課

○ ○

○

Ｎｏ．３４
<広報紙に掲載する男女
平等参画に関する記事
の充実>

広報課 ○

自治
人権
推進課

○

○

△

○

△

Ｎｏ．３６
<市民意識調査の実施>

自治
人権
推進課

24：実施。調査に向け調査内
容等を検討した。調査数：
1,000、回答数：373

※網掛けは審議会による重点事業 2
○・・・達　　　成、△・・・達成過程、×未実施
／・・・次年度以降に実施する予定の事業



男女平等参画基本計画【第３期】数値目標達成状況一覧表 平成２１年度～

数値目標

達成状況 21 22 23 24 実施できない理由など特記事項
事業内容

担
当

達成状況経過

ホームページの更新：年5回以上

年28回

学習会の開催：年2回

年7回

児童インストラクタ-向け講習時に男女平等
参画の研修時間を取ること：年1回

未実施

女性グループ主催による講座または訪問説
明の実施：年1回以上

米粉料理教室、個別訪問

訪問説明の実施：年2回以上

年2回以上

女性グループ：1グループ以上

2グループ

関係機関と連携して研究及び検討：年1回以
上

年1回

家族経営協定の締結：年4件以上

年1件

農業者年金加入：年2件

年0件

支援制度等の情報提供：年1回以上

年３回

関係機関と連携し講座・研修会等を開催：年
1回以上

年3回

講演会の開催回数：年1回

年3回

関係機関と連携した講座、研修会等の開催：
年1回以上

年3回

○

○

○

○

△

△

○

○

○

○

×

○

○

○

○

△

×

○

△

○

○

○

○

×

○

○

○

△

△

△

△

○

○

○

○○

Ｎｏ．３８
<インターネット等を活用
した情報の提供>

自治
人権
推進課

○

Ｎｏ．４８
<学童保育等の指導員
への男女平等参画意識
の推進>

子育て
支援課 ×

24：男女平等参画の研修を実
施することができなかった。児
童インストラクターを対象に研
修以外の形でも男女平等参
画に関する意識啓発を推進し
ていく。

Ｎｏ．４０
<固定的な性別役割分担
意識や慣行の見直しの
促進>

自治
人権
推進課

○

Ｎｏ．６１
<農業従事者を対象に、
男女平等参画を実現す
るための講座等の開催>

農政課 ○

農業
委員会 ○

○

○

Ｎｏ．６２
<女性農業従事者のネッ
トワークづくりの推進>

農政課 △

△

Ｎｏ．６３
<農業労働力の補完シス
テムの研究及び検討>

農政課 ○

Ｎｏ．６５
<農業者年金の加入促
進>

農業
委員会 ○ 23：農業者年金加入推進中の

7件のうち、1件が加入

Ｎｏ．６４
<家族経営協定の締結
の支援>

農政課

Ｎｏ．６６
<起業活動の支援>

農政課 ○

Ｎｏ．６７
<農業指導者層に対する
男女平等意識を形成す
る講座等の開催>

農政課 ○

農業
委員会 × 24：アグリフォーラムの後援

Ｎｏ．６８
<女性の経営能力と生産
技術能力の向上のため
の講座等の開催>

農政課 ○

○

※網掛けは審議会による重点事業 3
○・・・達　　　成、△・・・達成過程、×未実施
／・・・次年度以降に実施する予定の事業



男女平等参画基本計画【第３期】数値目標達成状況一覧表 平成２１年度～

数値目標

達成状況 21 22 23 24 実施できない理由など特記事項
事業内容

担
当

達成状況経過

学習会等の開催：年1回以上

年3回

保育士等への研修の実施：年3回

年10回以上実施

庁内への託児サービスに関する啓発：年1回
以上

年1回（4月）

ファミリー・サポートセンターの開設：平成22
年度以降

平成22年度4月開設

市有地を活用した民間保育園の誘致：平成
21年度実施予定

開園実績：2園

学童保育所未整備校への学童保育所の設
置：全学区・全学年を対象として整備

学童保育所設置学区　23/23小学校区
全学年受入施設整備学区　13/23小学校区

病児・病後児保育の開始：平成22年度以降

市内2園で実施

介護者教室の開催：年20回

年50回

各種審議会、委員会等の女性委員比率：
35％

25.9％

各種審議会、委員会等の女性委員比率：
35％

25.9％

庁内への託児サービスに関する啓発：年1回
以上

年1回

○

△

○

○

×

×

○

○

○

○

○

△

○

×

×

○

○

○

○

△

○

×

×

○

○

○

○

○

○

Ｎｏ．６９
<家庭における男女平等
参画意識の浸透を図る
ための学習機会や情報
の提供>

自治
人権
推進課

○

22：平成22年5月定員90名の
認可保育園、同年同月認可
外保育園の認可取得支援を
し、定員60名の認可保育園開
園。
24：平成24年7月定員60名の
認可保育園、同年11月定員

Ｎｏ．７４
<ファミリー・サポートセン
ターの開設>

Ｎｏ．７２
<保育サービス等の充実
>

子育て
支援課 ○

Ｎｏ．７３
<市主催事業における託
児サービスの充実>

自治
人権
推進課

○

Ｎｏ．７７
<学童保育事業の充実>

子育て
支援課 △

23：平成23年度に和田小学校
区に学童保育所を設置し、全
小学校区において整備した。

子育て
支援課

21：平成22年4月より開設、事
業を開始する。

Ｎｏ．７６
<保育施設等の設備、拡
充>

子育て
支援課

Ｎｏ．８１
<在宅介護教室の充実
及び介護相談の実施>

高齢者
福祉課 ○

Ｎｏ．７８
<病児・病後児保育の検
討>

子育て
支援課

22：平成23年度中事業開始を
予定している。
23：平成24年度中事業開始を
予定している。
24：平成24年12月、平成25年
1月に2園で開始した。

Ｎｏ．８３
<各種審議会・委員会等
の女性委員比率の向上
>

総務課 ×

22：関係所属への周知に努
め、適材適所ということを踏ま
え、女性の登用を進めていく。
23、24：関係所属への周知に
努める。

○

自治
人権
推進課

×
23、24：女性の登用について、
積極的に行うよう関係所属に
働きかける。

○
Ｎｏ．８４
<審議会・委員会等開催
時の託児サービスの充
実>

自治
人権
推進課

○

※網掛けは審議会による重点事業 4
○・・・達　　　成、△・・・達成過程、×未実施
／・・・次年度以降に実施する予定の事業



男女平等参画基本計画【第３期】数値目標達成状況一覧表 平成２１年度～

数値目標

達成状況 21 22 23 24 実施できない理由など特記事項
事業内容

担
当

達成状況経過

講座等の開催：年1回

年2回

女性リーダー数：10人以上

2人

講演会の開催：年1回

年１回

講座の開催：年1回

年2回

教室などの延べ利用件数、人数：前年度以
上

利用件数1,157件、29,797人利用

広報紙サポートセンターだよりの発行：年3回

年4回

各種イベントの開催：年10回

年10回（ニュースポーツまつり等）

駅のバリアフリー化の推進：ＪＲ佐倉駅、京成
臼井駅

H22年度までに整備済み

学習会の開催：年1回

（佐倉市介護相談員派遣施設数、市内51施
設）（派遣回数789回）

学習会の開催：年2回

年3回

管理職に昇格した職員を対象とした研修の
開催：年1回

年1回

調査実施回数：年1回

年1回

○

○

○

△

○

△

○

○

○

○

○

○

△

△

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

Ｎｏ．８８
<女性のエンパワーメント
を支援する講座等の開
催>

自治
人権
推進課

× ○ ○ ○

Ｎｏ．９０
<農業における女性リー
ダーの育成>

農政課 △ 23、24：女性農業者団体に対
して米粉教室を開催。

農業
委員会 ×

△

○

△

Ｎｏ．９３
<地域活動における女性
リーダーの育成>

自治
人権
推進課

×

○

Ｎｏ．９５
<地域活動の拠点となる
施設の充実>

社会
教育課 ○ 23：利用件数はの64件減だ

が、利用者数は11827人増。

Ｎｏ．１０９
<生活習慣病の予防対
策の充実>

生涯
スポーツ
課

○

Ｎｏ．１００
<市民公益活動団体へ
の活動支援>

自治
人権
推進課

Ｎｏ．１１７
<自立支援と社会参加の
促進>

社会
福祉課 ○

○ 24：佐倉市居宅介護支援専門
員研修会を年３回実施した。

Ｎｏ．１２２
<介護保険サービス事業
者等の体制の充実>

高齢者
福祉課 ○

Ｎｏ．１２４
<男女平等参画の視点に
立った庁内推進体制の
推進>

総務課 △
23、24：男女平等参画に特化
した内容ではなかったが、管
理職として必要な意識の啓発
を行った。

Ｎｏ１２３
<介護支援専門員等の
育成>

高齢者
福祉課 △

○

Ｎｏ．１２７
<市職員への意識啓発>

総務課 × 23、24：自治人権推進課にお
いて実施した

※網掛けは審議会による重点事業 5
○・・・達　　　成、△・・・達成過程、×未実施
／・・・次年度以降に実施する予定の事業



男女平等参画基本計画【第３期】数値目標達成状況一覧表 平成２１年度～

数値目標

達成状況 21 22 23 24 実施できない理由など特記事項
事業内容

担
当

達成状況経過

計画の進行管理調査及び評価：年1回

年1回

計画の進行管理調査評価結果の公表：年1
回

年1回

男性対象事業の開催：年1回

年1回（「熟年時代の土曜塾」）

施設内掲示の更新：年4回以上

年12回

登録団体との情報交換：年1回以上

年3回(登録団体懇談会、ミウズ☆フェスティ
バル実行委員会）

関連会議、研修会等への参加：年2回以上

年3回（行政担当者連絡会議2回、男女共同
参画センター等連絡会議1回）

ちば男女共同参画行政担当者会議の開催、
出席：年2回

年2回（野田市、四街道市）

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

Ｎｏ．１２８
<基本計画の進行管理>

自治
人権
推進課

○

Ｎｏ．１３１
<男性を対象とした相談
事業の検討>

自治
人権
推進課

○

Ｎｏ．１２９
<男女平等参画基本計
画の周知>

自治
人権
推進課

○

○

○

Ｎｏ．１３３
<効果的な情報発信の実
施>

自治
人権
推進課

○

○

Ｎｏ．１３４
<登録団体への支援と協
働>

自治
人権
推進課

○

Ｎｏ．１３８
<県及び県内関連市との
情報交換>

自治
人権
推進課

○

Ｎｏ．１３７
<情報の収集及び提供>

自治
人権
推進課

○

○

○

※網掛けは審議会による重点事業 6
○・・・達　　　成、△・・・達成過程、×未実施
／・・・次年度以降に実施する予定の事業


